
                              

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

文責及び発行責任者：校長  

中町北小学校のホームページ更新中 「中町北小」で検索             

１学期、ありがとうございました 

今年の梅雨明けは例年になく早く、夏の日差しが照りつける日が続きます。子ども

たちもマスクをはずして、暑い中の登下校です。教室では、朝から冷房を入れ、熱中

症の予防に努めています。 

あっという間に、１学期も残り数日となりました。コロナ禍の状況でも、ほとんど

の行事や日々の学習などが、計画通り行えたことに感謝します。子どもたちや保護者、

地域の方々の感染拡大防止への取組のおかげです。一人一人のがんばりをふりかえ

り、確かめながら、１学期の締めくくりをしていきます。また、夏休みには、子ども

たちは、学校を離れ、家庭や地域で過ごすことが多くなります。保護者や地域の皆様

方の温かい見守りをよろしくお願いいたします。 

校長  

 

【オープンスクール・学校運営協議会】 

６月２４日（金）にオープンスクールを実施しました。以前より制限を少なくし、より多

くの方に、より長い時間、子どもたちのがんばりを見ていただくことができました。また、

合わせて、学校運営協議会の方々にも学校の様子を見ていただき、ご意見を伺いました。地

域とともにある学校＝コミュニティスクールの実現に向け進んでいきたいと思います。 
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学校運営協議会でいただいた意見をまとめました。 

＜授業について＞ 

・写真や動画、タブレット（一人一台パソコン）を活用し、分かりやすい授業をしている。 

・授業の準備をしっかりしているので、児童も楽しく授業を受けている。 

・対面で話し合い活動もできるようになってよかった。 

・人数が少ない学年もあり、少子化の傾向であるが、どの学年も落ち着いた雰囲気であった。 

・英語で子どもたちがしっかり発音しているのに驚いた。 

・たくさんの教師に子どもが声かけをしてもらっていることに感謝する。 

・一人一人の個性を生かした教育をもっと取り入れてほしい。 

・こども園と小学校の連携も進めていくことが大切である。 

・担任の空き時間を確保し、ゆとりをもってできるようにすることが大切である。 

＜環境整備について＞ 

・全体的に校舎の掃除が行き届いている。 

・教室の北側の窓辺に棚があり、換気や採光の妨げになっている。 

・手洗い場に墨や絵の具のあとが残っているので、きれいにすることが必要だ。 



【自然学校】 

５年生の自然学校を行いました。新型コロナウイルス感染予防対策として、多可町では宿

泊は２泊３日となってしまいましたが、全員参加し、全員元気に淡路から帰ってくることが

できました。子どもたちは、クラスで話し合っためあてをもってがんばりました。ご家庭で

は、子どもたちが自然学校に行っていた３日間は、どうだったでしょうか。「元気にしてい

るかな」「楽しんでいるかな」「友だちと仲良くできているかな」など様々な思いがわいて

きたかもしれません。顔を見ることができない、電話やメールもできない、そんな時間の中

で、親子関係や家族のことをみつめる機会になればと思います。子どもたちも、きっと家族

への感謝の気持ちがわいてきたことでしょう。３０年以上前に始まった自然学校、当時は５

泊６日でしたが、上述のようなねらいも盛り込まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 カッター…力を合わせて１、２、３、４！ 

ディスクゴルフ…ゴールに向かって、飛んでいけ－ 

浜辺の散策…何を見つけた？ 

ストーンペインティングで 

思い出作り 

多可町アスパルでのアドベンチャープログラムで仲間作り 



【３年生 環境体験学習…なかやちよの森公園で沢登り】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【水泳】 

 

 

 

 

 

 

 

【４年生 算数研究授業】 

中北小では、「わかった！できた！から 自ら学ぶ姿へ」というテーマで授業研究を続け

ています。今回は、４年生の授業を全職員で参観し、講師の先生に指導していただきながら

授業づくりについて研修しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しっかり手を挙げて意欲満々 

沢登りをしながら見つけたものをまとめて発表しました。カエル、カニ、カメ、ヘビ、

アメンボ、トンボ…たくさんの生き物を見つけました。 

３年ぶりの水泳です。今年度は、

学校プールの修理のため、加美

区の温水プールにバスで出かけ

て泳ぎます。久しぶりの水泳なの

で、学年の目標を組み直して実

施しています。 

授業の最後には、ふりかえりをクロムブックで書き込みます。 

友だちの考えをすぐに見ることもできます。 

友だちと意見交流しながら

学び合います 



 

 

子どもたちが待ちに待った長い夏休みがやってきます。夏休みは、子どもたちが家庭や地

域社会の中で様々な体験をするよい機会です。生活の中での体験を通して、善悪の区別を学

ぶとともに、社会のルールを学ぶことができます。子どもたちには、児童会より「くらしの

やくそく」というプリントを配布し夏休みの生活について指導します。保護者の方々も一読

していただくとともに、下記のことにつきましては、より一層のご協力をお願いいたします。 

 

１ 生活のリズムを守り、健康に気をつけ元気に過ごすことができますように。 

○毎日、検温を 

○熱中症対策を 

○歯・耳・目・鼻などの治療を 

 

２ 心のつながりを深めることができますように。 

○感染対策を取りながらも、家族や友達、地域の方々とふれあう機会を大切に 

○家事や仕事の手伝いを通して、家族の一員としての自覚をもてるように 

○子どもの言葉づかい、態度について、「目配り」「気配り」を 

○子どもががんばっていることを見つけ、些細なことでもほめていただければ 

（多可町は「一日ひと褒め条例」のまち） 

 

３ 子どもから進んで学習できますように。 

○子どものやる気を引き出す声かけや毎日取り組む習慣づけを 

 

４ 安全の確保と非行の防止を。 

○インターネット、SNSの使用は節度を守り、適切に 

 ＊約束 

・インターネット・スマホ・通信型ゲーム・メールなどは保護者の目の届く範囲で使

う。また、悪口を書き込まない、長時間利用しない等ルールを決めた上で利用する。 

○子どもたちのお金や物の貸し借りはトラブルのもと 

 

 

 

 

 

 

紙面や学校の教育活動等についてのご意見、ご感想等をお寄せください。 

なお、ご意見等は紙面に掲載させていただくことがありますのでご了承ください。 

          学校だより「すずかけ」７月１２日号 返信欄 キリトリ          

【ご意見・ご感想欄】 ※紙面への掲載が不可の場合は×をつけてください。（  ） 

 


